

ஹலோ குட்டஸ் நல்லாயிருக்கீங்களா!

பத்மா அழகான பிள்ளை. ஆனால் மற்ற பிள்ளைகளைப் போல அவளால் பாடங்களைப் படிக்க முடியவில்லை, பேசவும் முடியவில்லை. ஏன்னா பத்மா மனவளர்ச்சி குன்றிய பிள்ளையாக இருந்தாள். போகாத கோயில் இல்லை, பார்க்காத வைத்தியம் இல்லை. பத்மா அப்பா கூலி வேலை செய்து, தன் மனைவி, பிள்ளையைப் பார்த்துக் கொண்டிருந்தார். திடீரென்று பத்மாவின் அம்மா இறந்திட்டாங்க. பத்மாவுடைய அப்பா ரொம்பவே சோர்ந்துபோய், எப்படி என் பிள்ளையை வளர்க்கப் போறேன்னு இருந்த நேரத்துல, நண்பர் ஒருவர் அவருக்கு இயேசுப்பா உனக்கு நிச்சயம் உதவி செய்வார், சர்ச்சுக்கு வா என்று சொல்லி ஆலயத்துக்கு அழைத்தார். தன் மகள் படிக்க எழுத திறனற்ற பிள்ளை, எந்தப் பள்ளியிலும், இந்த பிள்ளையை சேர்த்து படிக்க வைக்க தகுதியில்லாத பிள்ளை என்று டாக்டர் கொடுத்த சர்டிபிகேட்டை எடுத்துக் கொண்டு, தன் பிள்ளையையும் கூட்டிக் கொண்டு ஆலயத்திற்குச் சென்றார் பத்மாவின் அப்பா. இயேசுப்பா மரித்த பின்னும் உயிரோடு எழுந்த தெய்வம் நீங்கதான், என் நிலைமையைப் பாருங்க, என் பிள்ளை நன்றாக பேச, படிக்க உதவி செய்யுங்க என்று வேண்டிக் கொண்டார். என்ன அதிசயம்! பத்மாவின் மனநிலையில் கொஞ்சம் கொஞ்சமாக மாற்றம் தெரிய ஆரம்பிச்சிருச்சு. பாடங்களைப் புரிந்து படிக்கவும், பரீட்சை எழுதவும் முடிந்தது. இன்றைக்கு ஒன்பதாம் வகுப்பு படிக்கும் பத்மா, கிறிஸ்தவ விடுதி ஒன்றில் தங்கிப் படித்து வருகிறாள். இயேசுவாலே எல்லாம் கூடும். மருத்துவர் இந்த பிள்ளை படிக்கவே முடியாதுன்னு சொன்னார். ஆனால் இயேசுப்பா அந்த பிள்ளையை நல்லாப் படிக்க வச்சிட்டார். இயேசுப்பா தான் உயிருள்ள தெய்வம், இயேசுப்பா எங்களைக் கைவிடல, அவரை மறக்கவே மாட்டேன், அவரைத் தான் காலமெல்லாம் கும்பிடுவேன் என்று மனதார, வாயாரச் சொல்லிக் கொண்டிருந்தார் பத்மாவின் அப்பா. ஆம் மருத்துவரால் கூடாதது, தேவனால் கூடும். என்ன குட்டஸ்! உங்க வீட்டில் பத்மா மாதிரி யாராவது முடியாம இருக்காங்களா? ஏதாவது கஷ்டமா? கவலைப்படாதீங்க அம்மா, அப்பாவ துணைக்கு கூப்பிட்டுட்டு பக்கத்துல இருக்கிற சர்ச்சுக்கு போங்க, இயேசுவே எங்களுக்கு உதவி செய்யுங்க என்று நம்பிக்கையோடு கேளுங்க. பத்மாவுக்கு உதவி செய்த இயேசுப்பா உங்களுக்கும் உதவி செய்வார்.

பைபிள்-ல கூட இயேசுப்பாவின் சீஷர்களில் இரண்டு பேர் ஆலயத்துக்குப் போகும்போது, அங்கே வாசல்-ல அம்மா வயிற்றிலிருந்து பிறக்கும்போதே சப்பாணியாய் உடல் ஊனமாய் நடக்க முடியாத ஒருத்தர் அவர்களிடம் பிச்சை கேட்டார். அவங்க சொன்னாங்க என்னிடத்தில் ஒன்றும் இல்லை, என்னிடத்தில் உள்ளதை உனக்குத் தருகிறேன் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் எழுந்து நட என்று சொல்லி அவன் கையைப் பிடித்து தூக்கி விட்டார்கள். பிறந்ததிலிருந்தே நடக்காத அவன் நடந்தான், குதித்தான், ஓடினான் இயேசுப்பா அவனைப் பெலப்படுத்தினார். என்ன அற்புதம்! அன்றைக்கு அவனுக்கு செய்த மாதிரி இயேசுப்பா பத்மாவுக்கும் செய்துள்ளார். உனக்கும், உங்களுக்கும், நீங்க யாருக்கு இயேசுப்பா பத்தி சொல்றீங்களோ அவங்களுக்கும் அதிசயம் செய்வார். Ok குட்டஸ் சந்தோசமாயிருங்க, Bye.

ஜெபம்

அன்புள்ள இயேசுப்பா மனவளர்ச்சி குன்றி, குறைவாய் உள்ள மாற்றுத் திறனாளிகளாய் இருக்கிற பிள்ளைகளுக்காக ஜெபிக்கிறேன். அவங்களுக்கு அற்புதம் செய்யுங்க, அவங்க பெற்றோருக்கு உதவி செய்யுங்க. அவங்கள நான் பார்க்கும்போது ஸ்பெஷல் சைல்டா பார்க்கவும், அவங்களுக்காக ஜெபிக்கவும், என்னால ஆன உதவிகளைச் செய்ய எனக்குப் பெலன் தாங்க. இயேசுவின் நாமத்தில் பிதாவே, ஆமென்.

மனப்பாட வசனம்

மனுஷரால் இது கூடாதது தான், தேவனாலே இது கூடாததல்ல, தேவனாலே எல்லாம் கூடும். மாற் 10:27